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OEMA 1°
A. ZxOAIKO BiBAio ogAida 28
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OEMA 2°
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a.vi+vo+vy+vy,=5+8+6+1=20 yabnrég

B.V2+V3+V4=8+6+1=15,dp0
15 paBnrég £€xouv Babuod amdé 40 popia Kal TTAVW

Y. KAdoeig Xj \/ X;V;
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OEMA 3°
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B. pagoupe TIC TTAPATNPAOEIC JE autouoa : 62 ,65,69 , 72,77
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y.R=77-62=15

8. 'Eotw x T10 BApog Tou 6°° yadbntn
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OEMA 4°

a. f (x) = x* (x-2)=x*-4x+8
f'(x)=(x2-4x+8) =2x-4

B.f(x)= (2x-4) =2
x-f(x)-F(x)=x-2-(2x-4)=2x-2x+4 =4

v.f(1)=5 kai f(1)=-2

€):y-f(M)=f(1)-x-1) < (¢):y-5=-2(x-1) <
(€):y-5=-2x+2 < (g):y=-2x+7
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F(x) : '
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H f gival yvnoiwg @Bivouoa oto (-0, 2] Kol yvnoiwg aviouoca
oT0 [2, +x).

H f mrapouoiddel Tomiko eAaxioro Tnv TipnR f (2) =

+o00
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